

联合国粮农组织第39届大会6日至13日在罗马召开,会议传达的信息表明,短期内粮农组织工作的重中之重是消除饥饿、应对营养问题和气候变化。

分析人士认为,按照1996年世界粮食首脑会议制定的减少贫困和饥饿目标以及联合国2000年制定的千年发展目标,2015年是全球减贫的重要节点,然而,事实证明,全球粮食安全形势依然面临严峻挑战。

实现目标挑战重重

在本届大会上,粮农组织总干事拉齐亚诺表示,将于今年10月庆祝成立70周年的粮农组织“已经为在全球范围增加粮食产量作出巨大贡献”,下一步工作的目标是根除长期饥饿和营养不良。

粮农组织在本届大会上对成功实

全球粮食安全面临严峻挑战

营养不均问题突出

格拉齐亚诺表示,提高营养水平一直是粮农组织工作的“核心”,因为充足的营养是粮食安全的重要组成部分,“数量和质量缺一不可”。他说,全球食物不足人数正在减少,而肥胖人数却在增加,这在中等收入国家尤为明显。

李轩指出,她在巴布亚新几内亚看到许多人“膀大腰圆”、超常肥胖,这种虚胖现象说明当地许多人的饮食不均衡,导致营养不良。她说,这个南太岛国成年人的肥胖率超过了50%,“这并不是一件好事,这种症状最终导致多种疾病,如心脏病和糖尿病等心血管系统和消化系统疾病”。

分析人士认为,粮食产量问题解决并不意味着就可以高枕无忧,因为粮食安全领域存在的营养问题非常突出。可以预料,今后一段时期,全球范围的营养不足和营养不均衡现象仍会持续存在,有待政府层面采取积极“施救措施”。

气候变化雪上加霜

全球变暖给世界各国的粮食安全造成影响,特别是那些拥有众多贫困人口的干旱地区和小岛屿发展中国家。

格拉齐亚诺表示,目前粮农组织的主要任务是帮助发展中国家,包括小岛屿发展中国家适应气候变化。

他说:“通过制定行之有效的政策,我们可以加强粮食安全,适应和减缓气候变化,但这需要从普遍密集型生产方式向更加可持续性的粮食生产方式转变。”

此外,社会保障是本届大会的重点议题。格拉齐亚诺说,社会保障计划已经帮助大约1.5亿人摆脱了贫困,这类计划是克服当今饥饿问题的重要手段。本届大会特别介绍了针对农村妇女的现金补助计划。得到资助的那些妇女可以开展家庭养殖,家庭农业的发展还可以为儿童提供健康的学校膳食等。

(据新华社罗马6月14日电)

法案违宪的宪法学者不在少数,据他推测这一比例可达95%,而小林节也认为九成大学教授都认为安保法案违宪。

长谷部恭男、小林节6月4日分别受自民党、民主党推荐出席众议院宪法审查会,两人与同时出席的另一名宪法学者在会上一致表示,安保法案违反宪法。

近日来,日本上万民众也陆续在国会、首相官邸等政治中枢周边举行抗议集会,反对安倍政府的“战争法案”。

日本宪法学者要求政府撤回安保法案

据新华社东京6月15日电 日本知名宪法学者15日在日本外国记者俱乐部举行记者会,再次强调安倍政府推进的安保法案“违宪”,要求撤回相关法案。

早稻田大学法学学术院教授长谷部恭男在记者会上表示,历届内阁都坚

持日本不可行使集体自卫权,如果一届政府可肆意修改宪法解释,将大大削弱宪法对政权的约束力。他批判当前内阁法制局屈从于安倍政权的压力,降低了内阁法制局的权威性。

庆应大学名誉教授小林节指出,安倍政权的所谓安保法案从政治、法律和

经济层面上来说都是愚钝之举,日本介入伊斯兰世界的冲突可能使日本成为恐怖主义袭击对象,彻底坚持“专守防卫”才能保证日本的安全,而与美国一同在世界范围内行使武力只会使日本重蹈美国战争破产的覆辙。

长谷部恭男在会上表示,认为安保

视觉新闻



格鲁吉亚首都遭暴雨袭击

6月14日,在格鲁吉亚首都第比利斯,一名工人向一只逃跑的河马发射麻醉飞镖。格鲁吉亚首都第比利斯14日凌晨遭受暴雨袭击,导致至少12人丧生、24人失踪、36人受伤。位于第比利斯市中心的动物园也被洪水冲毁,老虎、狮子、黑熊等猛兽逃离动物园,警方正在搜寻这些动物。

遗失声明

●王子轩出生医学证明丢失,编号:N411416051,父亲:王北方,412723199211256412;母亲:牛翠翠,412727199005086227,声明作废。

2015年6月15日

●李淑瑶出生医学证明丢失,编号:L32058586,父亲:王化良,412724198610171530,母亲:刘素菊,412724198302271548,声明作废。

2015年6月15日

●杨青松营业执照正、副本丢失,注册号:411602699035662,声明作废。

2015年6月15日

●李莉莉销售不动产统一发票(代开)第二联丢失,发票代码:241001110080,发票号码:00643067,声

明作废。

2015年6月15日

●河南省太康县城关镇建北一路电厂1号家属楼2单元1楼西户安吉林房证丢失,房证号:28—1665,声明作废。

2015年6月15日

●太康县城关回族镇扁担街李玉平房证丢失,房证号:0000003107,声明作废。

2015年6月15日

●许景辉历史学科教师资格证丢失,证书编号:2010411353100066,声明作废。

2015年6月15日

●师晓想初中生物学科教师资格证丢失,证书编号:2014411332000326,声明作废。

2015年6月15日

●李莉莉销售不动产统一发票(代开)第二联丢失,发票代码:241001110080,发票号码:00643067,声

明作废。

●朱楠和谐花园17号楼2单元403室的购房合同原件及复印件、购房房款收据、购房发票、房产契税发票于2015年5月23日全部丢失,声明作废。

2015年6月15日

●周口鼎九商贸有限公司税务登记证副本丢失,税号:豫国税周城字第412701587054568号,声明作废。

2015年6月15日

●杨洋周口师范学院经济管理学院国际经济与贸易专业本科毕业证丢失,证号:104781201505000932,声明作废。

2015年6月15日

●刘宽(身份证号:412726199402288029)保险代理人资格证丢失,资格证号:00201206411600001712,声明作废。

2015年6月15日

注销公告

淮阳县跃盛水产养殖有限公司(注册号:411626000017983)经研究决定向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,

逾期视为放弃。

联系电话:15239402511

淮阳县跃盛水产养殖有限公司

2015年6月15日

新西兰将向亚投行注资8700万美元

据新华社惠灵顿6月15日电 新西兰总理约翰·基15日在例行新闻发布会上宣布,新西兰正式成为亚洲基础设施投资银行(亚投行)创始成员国之一,将向亚投行注资1.25亿新西兰元(约合8700万美元)。

约翰·基在新闻发布会上说,新西兰是第一个加入亚投行谈判的西方发达国家,亚投行投资亚洲基础设施,有利于亚洲地区的发展,也对新西兰经济发展有益。他表示,新西兰成为亚投行成员国有利于加强新西兰与亚洲地区密切的经济、贸易和投资联系。

新西兰副总理、财政部长比尔·英格利希当天在声明中表示,新西兰注资将分5年付清。

中国财政部今年1月宣布,新西兰正式成为亚投行意向创始成员国。



苏丹外交部说

巴希尔总统的安全不用担心

据新华社喀土穆6月15日电 苏丹外交部15日说,苏丹总统巴希尔仍在南非参加非洲联盟首脑会议,他的安全问题不用担心。

巴希尔14日出席了在南非约翰内斯堡召开的非盟峰会(右图),但南非比勒陀利亚高等法院14日签署临时禁令,限制巴希尔离境。消息传出后,在苏丹乃至整个阿拉伯地区引起关注。

另有内部人士透露,巴希尔将于当地时间15日下午从南非启程返回苏丹。

国际刑事法院在2009年3月以涉嫌战争罪、反人类罪等对巴希尔发出通

缉令。但这一通缉令遭到苏丹政府强烈谴责和一些非洲国家的批评。

乍得首都发生两起恐怖袭击

据新华社内罗毕6月15日电 乍得首都恩贾梅纳15日上午发生两起炸弹袭击事件,这是当地首次遭遇此类恐怖袭击。

当地警方和医院方面表示,袭击造成至少25人死亡、数十人受伤。

当天的袭击分别发生在中央警署和国家警校附近,而距离中央警署不远就是乍得总统府和法国驻乍得使馆。

爆炸发生后,遇袭地点附近道路已被军队封锁。有不愿透露姓名的政府官

员表示,乍得政府在爆炸发生后立即召开紧急会议,商讨应对措施。

目前,尚无组织或个人声称制造了袭击。但有当地分析人士认为,上述袭击很可能是“博科圣地”所为。“博科圣地”成立于2004年,该组织武装人员频现出没于尼日利亚与喀麦隆接壤地区,实施暴力恐怖袭击。今年2月,尼日尔与尼日利亚、乍得等国组建一支8700人的多国部队,对“博科圣地”实施军事打击。

注销声明

周口市权洪商贸有限公司(注册号:4116930004844)法定代表人吕志

2015年6月15日

启事

2014年5月1日,周口市文昌派出所接到群众报警称,在牛口村发现一名流浪无名女子。该女子神情恍惚,语言表达不清,后被送入医院救治。该女子于2015年6月14日经医院全力抢救无效死亡。该女子身高1米65左右,45岁左右,体重51公斤左右。望死者家属及知情者及时联系。

联系电话:8398566

周口市救助管理站

2015年6月15日

贺本洋光电与上海股权托管交易中心E板成功签约

河南本洋光电科技有限公司董事长李华明(右一)、锦辉公司董事长王中亚(右二)、上海百赢执行总裁张胜翔(左一)、商水县政府党组成员王迎喜(左二)祝贺签约成功

6月9日,河南本洋光电科技有限公司与上海百赢投资有限公司签订合作协议,标志着河南本洋光电科技有限公司正式进入资本市场吹响了号角,将借助资本的力量使本洋光电科技实现跨越式发展,标志着公司进入一个拓宽融资渠道、实现提档升级的重要平台,河南本洋光电科技有限公司将在发展之路上迈出更为坚实的一步。

河南本洋光电科技有限公司是一家集研发、芯片封装、生产、整装,外壳设计生产,LED外壳镀膜,LED照明配件,销售为一体的综合性高科技企业,拥有完整、科学的质量管理体系,针对LED高效、节能、使用寿命长、绿色环保的特点,不断研制出各种适用于商业、建筑、景观工程及娱乐的艺术照明产品。公司总投资5.3亿元,在建项目包括LED产品测试和国家级研究所、大功率LED系列产品实验室。本洋LED高科技产业园被列为河南省重点项目、周口市“双十五”重点工程,建成后产值可达4.6亿元,税收700万元,安置就业500人。

河南本洋光电科技有限公司尊崇“踏实、拼搏、责任”的企业精神,并以“诚信、共赢、开创”的经营理念,创造良好的企业环境,以全新的管理模式、完善的技术、周到的服务、卓越的品质为生存根本,以国际顶尖的设备技术为依托,致力于高科技产品的研发与生产,生产国际一流的LED产品,为消费者提供优质产品,满足客户需求。河南本洋光电科技有限公司和上海百赢投资有限公司的签约,将使企业更好地进行资源整合,走向资本市场。

据悉,2014年9月5日,商水县政府与上海股权托管交易中心、上海百赢投资集团签署战略合作协议,开启政府与金融机构合作的全新发展模式。本洋光电是商水首家与上海股权托管交易中心签约的企业,此次签约对企业进一步借力发展、创塑品牌、扩大合作、实现跨越发展具有重大意义,也将给广大投资者带来更好的回报,为社会创造更大的价值。

(记者 岳建辉)

466099 邮政编码:8266698 要闻编辑部:8599507 综合新闻编辑部:8221558 综合新闻采访部:8233306 社会新闻编辑部:8599579 社会新闻采访部:8202345

图片中心:8599589 网络中心:8232599 定价:0.80元 广告许可证:豫周工商广字第0002号 印刷单位:周口日报社印务中心 地址:周口日报社院内 电话:8223587